
- Imparfait des verbes en cer  - 
 

I- ) Mettre " c " ou " ç " devant la terminaison :  

1 ) Je la __ais mes chaussures. 2 ) Elle pla __ait les assiettes lavées. 3 ) Tu avan __ais prudemment. 

4 ) Nous annon __ions une bonne nouvelle. 5 ) Ils dépla __aient un gros meuble. 6 ) Vous vous balan  

__iez doucement. 7 ) Cet élève pronon __ait mal les mots. 8 ) Nous commen __ions notre travail. 9 ) Ces  

portes grin __aient  

  

II- ) Mettre à l'imparfait de l' indicatif " c " ou " ç " avec la bonne terminaison :  

1 ) Tu effa _______ton ardoise. 2 ) Je devan _______mon voisin en classe. 3 ) Nous for _______le chien  

à courir. 4 ) Mon petit frère grima _______devant sa soupe. 5 ) Vous ensemen _______le terrain. 6 ) Les  

crabes pin _______! 7 ) Nous mena _______de quitter la salle. 8 ) Tu espa _______les visites. 9 ) Les  

éléphants défon _______tout sur leur passage. 

 

III- ) A partir du nom, trouver le verbe à conjuguer à l'imparfait de l'indicatif :  

Nom Conjugaison 
Un déplacement je _______________ 

Le rinçage nous _______________ 
La glaçière elle _______________ 

La prononciation tu _______________ 
Un perçage vous _______________ 
Le balancier ils _______________ 

Un pincement nous _______________ 
Un grincement tu _______________ 
Un froncement nous _______________ 

Un traçage vous _______________ 
 
 

  



- Imparfait des verbes en cer  - (suite ) 
 

 

III- ) Conjuguer au temps et à la personne demandée les verbes donnés :  

( Pt = présent, Imp = imparfait, PS = personne singulier, PP = personne pluriel ) 

 

Exemple : 

Verbes Temps Personnes Conjugaison 
lancer Imp 2PS tu lançais 

  

Verbes Temps Personnes Conjugaison 
balancer Imp 2PS ____________________ 
foncer Pt 1PP ____________________ 

émincer Pt 3PS ____________________ 
tracer Imp 1PS ____________________ 
bercer Imp 3PP ____________________ 

distancer Imp 2PP ____________________ 
placer Pt 1PS ____________________ 

avancer Pt 3PP ____________________ 
amorcer Imp 1PP ____________________ 

commencer Imp 2PS ____________________ 
enfoncer Pt 2PP ____________________ 
grimacer Imp 3PS ____________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


